Давайте подождем до 3 лет, и он разговорится сам. Самая устойчивая аксиома современности.

Современное школьное образование очень изменилось. В начальной школе дети изучают уже иностранный язык, техника чтения в первом классе 70 слов в минуту, в четвертом классе выпускные контрольные работы. Это очень высокий темп

учебной деятельности.

Не будем забывать, что качественное и своевременное речевое развитие - фундамент будущих пятерок в школе.

Возрастные нормы развития речи:

- В 1 год первые слова.
- В 2 года фраза, понятная любому взрослому.
- В 3 года возраст почемучек, развивается активно мышление.

Если ребенок заговорил после трех, сначала развивается речь в бытовом контексте, как в 2 года, а развитие мышления смещается по времени, то есть может опаздывать.

На своих занятиях я уверенно решаю эти вопросы,

Для самых маленьких применяю на занятиях

самые интересные и эффективные и очень щадящие методики, которые всегда дают стабильный результат.



